
 

 

 

 

保護者用アンケート『こんな堺支援がいいな』の結果について 

１ 回収率 

 
令和 4年度 令和 5年度 令和 6年度（今回） 

配付 回収 率 配付 回収 率 配付 回収 率 

小学部 ６０ ３７ ６2％ 61 ４３ 70％ ６９ ４４ ６４％ 

中学部 ２６ １２ 46％ ２４ １４ ５８％ ２５ １４ ５６％ 

高等部 １１４ ７３ 64％ １２０ ８３ ６９％ １０９ ５１ ４７％ 

全体 ２００ １２２ 61％ ２０５ １４０ 6８％ ２０３ １０９ ５４％ 

 

２ 全体的な傾向 

・今年度は紙面か Google Formsのどちらかの方法を選択して回答するように設定した。 

・紙面、Google Forms両方を含めた期限内の提出が 40％程度であったために、再度アンケートへの回答協力

の案内を配布した。 

・肯定的評価が、特に高かった（A＋Bが 95パーセント以上）のは以下の４項目である。(昨年度は３項目) 

 「５ 学校は、生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を養おうとしている。」（98％） 

 「６ 学校は将来の進路や職業などについて、適切な指導を行っている。」(98％) 

 「９ この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。」(99％) 

「１２ 個別の教育支援計画は保護者とともに作成し、わかりやすいものになっている。」（９８％） 

 

３ 課題のある項目（C+Dが 20％以上） 

・課題のある項目は以下の２項目となっている。 

 「 ７  学校は 1人 1台端末を効果的に活用している。」（C+D=20％） 

「1３ 堺支援学校のホームページは、学校の状況をよく伝えている。」（C＋D＝28％） 

 

４ 自由記述について 

・学校ホームページやブログなどを活用した情報発信や通学バス、交流や体験学習についての要望、給食につ

いての要望、ICT機器活用についての要望、教員の人数や対応、指導方法や衛生管理等に対するご意見があっ

た。 

 

５ アンケートの問題点（課題）と今後に向けて 

【課題】 

・QR コード読み取りの不具合や Google アカウントへのログインができなかったこと等により、Google Forms

での回答率が伸びなかった。 

・提出依頼を再度行ったがそれほど回収率が伸びなかった。 

 

【今後に向けて】 

・質問項目を変更してから今年度まで 3年間での継続的な診断を行ってきた。来年度は再度質問項目の見直し

をする。 

・オンライン活用での学校教育自己診断アンケートを進めていくために、保護者の Googleアカウントやその他の

オンライン等の活用を学校全体で進めていく必要がある。 


